

SREDNJA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA

ĐURĐENOVAC

Đurđenovac, 7. prosinca 2021.

ZAPISNIK

sa sjednice Nastavničkog vijeća održane 7. prosinca 2021. godine s početkom u 13:00 sati.

Prisutni: Dražen Turza, Senad Becker, Milena Bosanac, Josip Brodar, Mario Dudjak, Sandra Dundović, Elena Kljajić-Lončarević, Mario Mazanik, Sanja Medenica, Dtjepan Ostroški, Goran Pavlić, Lucija Puhanić, Mirela Rastija, Ivana Talan, Vesna Turković, Damir Vanek, Marija Wolf Drozdek

Nisu prisutni: Antun Hudovernik, Kristijan Pavlić, Marin Pavlović, Sandra Tolj Glavaš

Nastavnici koji su se ispričali: Lana Bogojević, Zrinka Ranogajec, Vanesa Topalović, Snježana Gretić, Tomislav Peček, Brankica Radonić

Dnevni red:

1. Zamolbe učenika
2. Razno

1) Ravnatelj Dražen Turza otvara sjednicu Nastavničkoga vijeća te je jednoglasno prihvaćen dnevni red.

Imamo dvije zamolbe učenika. Učenik Marino Grubić koji trenutno pohađa Srednju školu Isidora Kršnjavoga ekonomski smjer traži da mu se omogući upis i premještaj u Srednju školu Josipa Kozarca, smjer CNC operater. Kao razlog učenik navodi da to nije ono što je očekivao i da se ne pronalazi u trenutnom smjeru. Jednoglasno je prihvaćeno da se učenik prebaci u Srednju školu Josipa Kozarca.

Učenica Vlatka Čališ koja trenutno pohađa Srednju školu Isidora Kršnjavoga Našice smjer frizer traži da joj se omogući upis i premještaj u Srednju školu Josipa Kozarca, smjer šumarski tehničar jer se ne vidi u tom smjeru. Jednoglasno je prihvaćeno da se učenica prebaci u Srednju školu Josipa Kozarca.

2) Razno

Humanitarna akcija prikupljanja stvari za učenike slabijeg imovinskog stanja. Akcija traje od 3.12. do 17.12.2021. Prikupljaju se stvari za osobnu higijenu i namirnice koje mogu stajati.

Pedagoginja moli sve da unesu u e-dnevnik elemente vrednovanja, te prilagodbe sadržaja za učenike koji pohađaju nastavu prema prilagođenom programu.

Profesor Senad Becker je pitao zašto nisu stigle mape za učenike koje su naručene na početku godine.

Ravnatelj Dražen Turza predlaže da se slavlje povodom 100 godina škole odgodi za 3.mjesec.

Škola ima pravo na 15 000 kn i smije potrošiti kako želi, te profesor Vanek predlaže vlagomjer za drvenu struku. Milena Bosanac predlaže da se napravi prostorija za sjedenje i za igru za djecu, npr. u knjižnici. Elena Kljajić-Lončarević predlaže da se knjižnica preuredi i da se napravi više mjesta za boravak djece jer nema dovoljno mjesta za sjedenje. Njen prijedlog je da se stave police na zid, te da u sredini ima mjesta za stolove i mjesto gdje učenici mogu sjediti. Prijedlog je da se knjižnica zamijeni sa jednom od učionica. Profesor Senad Becker predlaže da se informatička učionica prebaci u knjižnicu te da se knjižnica koristi kao informatička učionica. Milena Bosanac moli sve prisutne da se učionica broj 6 zaključa pod odmorom i da djeca nisu bez nadzora. Senad Becker se slaže, te govori kako se instaliraju igrice na računala te pokupe virusi, te se stvore problemi.

Milena Bosanac priča o Državnoj maturi gdje djeca ispunjavaju upitnike za probnu državnu maturu, te će u veljači obavijestiti što i kako dalje. Prijave za državnu maturu traju do 20.12.2021.godine za 4. razred. Probna državna matura održat će se i za 3. razred. Marija Wolf Drozdek predlaže da se tijekom ispravljanja ispita državne mature smanje ostali poslovi koji profesori obavljaju za one profesore koji budu imali zadaću ispravljati probne ispite državne mature (matematika, engleski jezik, te hrvatski jezik). Daljnje upute o državnoj maturi imat ćemo tijekom mjeseca veljače.

Sjednica Nastavničkog vijeća je završila u 13:30 sati.

ZAPISNIČAR: Ivana Talan

Ivana Talan



RAVNATELJ: Dražen Turza

Dražen Turza